

深夜，奔驰车撞上桥墩车毁人亡

事发潜山路与清溪路交口西侧铁路桥下

星报讯(星级记者 张敏) 7月20日夜23时许,省城潜山路与清溪路交口西侧200米,一处铁路下穿桥下,一辆黑色奔驰轿车行驶途中,突然失控撞上铁路桥墩,致使车辆损毁严重,不幸的是,车上一名驾驶人因伤势严重,不治身亡。目前,辖区警方已经介入调查事故原因。

记者赶到现场时,交警正在现场勘察,警灯闪烁。由西向东的快车道上,一辆奔驰轿车仍挤压在桥墩下,车头位置受损严重。

记者看到,该车为合肥本地牌照,车

头与桥墩发生剧烈碰撞后,整个引擎盖被翻卷起来,大量零部件飞溅出来。挡风玻璃悉数破裂,驾驶室位置的车窗玻璃破损,凹了一个大坑。

由于附近无人员和商户,鲜有人目睹事故发生前后。但从行驶方向来看,该车是沿着清溪路由西向东行驶,后不知何故车头向左偏转,撞上了坚不可摧的桥墩。

记者上前看到,该车驾驶室内多个安全气囊虽弹开,但都破裂,车辆底盘处滴落了大量黑色油污。察看车后,未发现明显刹车印痕。

据悉,事发前该车只有驾驶员一人,骤然撞击后,因严重受伤被紧急送往105医院抢救。7月21日凌晨1时,记者来到医院了解到,驾驶人因伤势严重不治身亡,姓葛,30多岁,驾车中并未系上安全带,在骤然撞击中,胸部挤压上方向盘,导致其胸腹部严重受伤,出现内出血,致使伤重身亡。

出事后,120医生从葛某身上找到一部手机,才辗转联系上家人,闻讯赶来的家人突闻噩耗后号啕大哭,悲伤不已。

目前,对于事故原因,辖区警方正在进一步调查中。

今年合肥再添两家外资银行

星报讯(记者 张华玮) 记者从合肥市金融办了解到,今年合肥外资银行的“阵容”将增加到4家。

2008年底,东亚银行合肥分行开业,这是入驻合肥的第一家外资银行。时隔一年多,汇丰银行落子合肥。合肥市金融办副主任王欣介绍,今年还将新增两家外资银行,分别是日本瑞穗实业银行和南洋商业银行,今年年内就会开业。

此外,记者获悉,目前合肥已有股份制商业银行7家。今年,又一家股份制商业银行广发银行合肥分行也将开业,目前正在选址。

合肥今年计划打造“融资航母”

星报讯(记者 张华玮) 记者从合肥市金融办了解到,今年合肥计划打造“融资航母”,完善综合性金融平台。据悉,合肥市市属国有融资性担保公司有3家,但是规模有限。今年,合肥市计划完善兴泰控股综合性金融平台,对小贷贷款公司、国有融资性担保公司进行重组整合,打造“融资航母”,快速提升行业整体实力。

“通过参股、并购、增资等方式,整合县、市、区所属的融资性担保公司,扩大服务范围。”合肥市金融办地方金融监管处处长陈永锋表示。

五旬妇女自家超市内上吊身亡

星报讯(郭琪 星级记者 张敏) 昨日下午15时许,省城新蚌埠路与北二环交口北侧,一家不起眼的超市里,一中年妇女被发现上吊自杀,家人发现后匆忙卸下绳子,赶忙将其送往附近医院抢救,但终因该妇女窒息时间太久,经抢救无效身亡。

据悉,死者姓王,50多岁,是超市老板的母亲,中午吃过午饭后,王某就来到超市二楼休息,不料发生意外。

事发前,妇女的儿子正在一楼,多时未上楼,等到15时许,仍未见动静,才上楼察看,却赫然发现母亲在房间里上吊自杀。

妇女被送往省二院抢救时,已无生命体征,宣告死亡。面对轻生原因,家人并不肯多谈,据附近商户称,妇女曾患有抑郁症,可能趁家人不备轻生。

目前,警方已介入调查此案。



合肥市包河苑社区一私人经营的小书店,自成立至今6年里,学生和社区居民每天都可以在这里免费阅读书刊和当天的各类最新报纸,并且不需要办理任何证件和手续,进入书店即可随意阅读,深受社区居民和学生的欢迎和好评。
彭代国 记者 倪路/图

绩溪路单行一星期“逆行”车辆依旧

星报讯(胡凡 记者 祁琳) 从前,一到上下班高峰期,合肥市绩溪路(金寨路-肥西路)就是一条名符其实的“堵路”,而从一个星期前开始,这段路设置为单行道以改善交通环境,到目前为止,情况怎么样?昨日下午,记者到现场进行了探访。

下午4时左右,此时这个路段还不太堵,但是依旧繁忙,记者在肥西路与绩溪路交叉口等候了约15分钟,这短短的

时间内,有六辆车从肥西路驶进了绩溪路,这个路口在两个来车方向都树立了禁行标志。

离此路口约100米处,有交警正在执勤,路边也停了几辆被拦下来的车子,一位私家车主告诉记者,他根本不知道这里是单行道,从肥西路过来时,的确看到了牌子,但是还以为跟平常一样是修路指示牌,也就没在意。

交警对这些闯单行道,违反禁令标

志者处以200元罚款,并记3分,而在交警开罚单期间,还有出租车飞速地逆行而去。

位于此条路中段的安医附院门口,记者也发现,很多司机为贪图方便,完全不顾单行道。16:40左右,一辆出租车从金寨路驶入,到了安医附院门口,放下乘客后原地掉头,依然准备从金寨路上出去。而在掉头的时候,也没有完全摆正停靠路边,就在招呼客人,造成小小的堵塞。

面对老人的坦然 癌细胞也“无可奈何”

合肥老夫妇用真爱战胜病魔

星报讯(记者 赵汗青) 2011年,家住合肥金鸟花园的王培雨老先生肠癌复发,被多家知名医院判了“死刑”,但近日,他突然发现癌细胞消失了。在总结上天带给他的意外惊喜时,他认为,是妻子蒋翠霞的悉心照料和自己心态的改变,最终走出了病魔的阴影。

癌症复发,老人被判“死刑”

王培雨是阜阳人,2002年退休后来到合肥居住,已经是老合肥了。

2007年,他被诊断患有肠癌,在省立医院治疗后出院。但2011年,他再次被诊断肠癌复发。

为了看病,北京、上海、南京、广州……各地大医院跑一圈下来,王培雨被专家们判了“死刑”。

后来经人介绍,王培雨来到安医四附院找到了肿瘤科副主任医师王冰。

坦然应对,癌细胞“意外”消失

与王冰几次谈下来,王培雨认定,这个病可以让王冰治疗。

王冰提出了腹腔温热化疗并全身化疗的治疗方案,这种化疗方法,一方面疗效较好,另一方面毒副作用相对较小。

之后,王培雨一边接受治疗,一边坦然面对病情,并积极锻炼,再加上老伴无微不至的关爱,近日,经过复查,王培雨发现身上的癌细胞消失了。

总结起多年经历,王培雨认为,“死了一次,又活过来,珍惜自己现在生活,才是最大幸福。”

安医四附院肿瘤科副主任医师王冰认为,癌症病人最大的难关是自己的心态,如果坦然面对,用真爱应对生活中的一切,宽容、大度是最好的良药。

贵州茅台·国礼酒业

天下宴

面向全省、各市、县(区)招代理商
招商热线: 400-114-0086

贵州茅台镇国礼酒业安徽办事处
联系地址: 合肥政务区潜山路新城国际A座608室
联系电话: 0551-63712677 63712977